
 

 

ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ   

 

ВИТЯГ З  РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

від «02» лютого 2022 р.                       Київ                                                      № 2 
 

 

Про розгляд скарги 

 

 

 

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 

1. Державну службу України з надзвичайних ситуацій: 

1) у десятиденний строк з дати отримання цього розпорядження усунути 

порушення вимог абзацу другого частини третьої, частини шостої статті 19 

Закону України від 02.03.2015 № 222-VIII "Про ліцензування видів 

господарської діяльності" та абзаців першого, шостого, сьомого                                   

та п’ятнадцятого статті 3, частин першої, другої, третьої статті 7,                              

абзаців першого, другого та десятого частини другої статті 8 Закону України         

від 05.04.2007 № 877-V "Про основні засади державного нагляду (контролю)                  

у сфері господарської діяльності", скасувавши наказ від 01.12.2021 № НС-790 

"Про анулювання ліцензії на провадження господарської діяльності з надання 

послуг і виконання робіт протипожежного призначення" в частині анулювання 

ТОВ "СИСТЕМИ ЗАХИСТУ ТА БЕЗПЕКИ" ліцензії на право провадження 

господарської діяльності з надання послуг і виконання робіт протипожежного 

призначення; 

2)  протягом п’яти робочих днів з дати виконання цього розпорядження 

повідомити Державну регуляторну службу України про виконання вимог, 

встановлених цим розпорядженням з наданням підтвердних документів. 
 

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

 

Голова Державної 

регуляторної служби України                                                     Олексій КУЧЕР 



 

 

ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ   

 

ВИТЯГ З  РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

від «02» лютого 2022 р.                       Київ                                                      № 3 
 

 

Про розгляд скарги 

 

 

 

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 

1. Міністерство охорони здоров’я України: 

1) у десятиденний строк з дати отримання цього розпорядження усунути 

порушення вимог пункту 8 частини дванадцятої статті 16, абзацу другого 

частини третьої, абзацу третього частини шостої статті 19 Закону України                 

від 02.03.2015 № 222-VIII "Про ліцензування видів господарської діяльності"            

та абзаців першого, сьомого статті 3, абзаців першого, третього, шостого                

частини четвертої статті 5, абзацу сьомого частини третьої статті 7,                        

абзаців першого, десятого частини другої статті 8 Закону України             

від 05.04.2007 № 877-V "Про основні засади державного нагляду (контролю)                

у сфері господарської діяльності", скасувавши наказ від 09.12.2021 № 2747             

"Про результати проведення заходів державного нагляду (контролю), щодо 

дотримання суб’єктами господарювання вимог законодавства у сфері 

господарської діяльності з медичної практики, діяльності банків пуповинної 

крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим 

Міністерством охорони здоров’я, що підлягають ліцензуванню" в частині 

анулювання ПП "ДЖЕРОН" ліцензії на право провадження господарської 

діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини                         

згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров’я України; 

2)  протягом п’яти робочих днів з дати виконання цього розпорядження 

повідомити Державну регуляторну службу України про виконання вимог, 

встановлених цим розпорядженням з наданням підтвердних документів. 
 

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

 

Голова Державної 

регуляторної служби України                                                     Олексій КУЧЕР



 

 

ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ   

 

ВИТЯГ З  РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

від «02» лютого 2022 р.                       Київ                                                      № 4 
 

 

Про розгляд скарги 

 

 

 

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 

1. Міністерство охорони здоров’я України: 

1) у десятиденний строк з дати отримання цього розпорядження усунути 

порушення вимог пункту 8 частини дванадцятої і абзаців першого, третього 

частини чотирнадцятої статті 16, частини шостої статті 19 Закону України                 

від 02.03.2015 № 222-VIII "Про ліцензування видів господарської діяльності"            

та абзаців першого, сьомого статті 3, частини п’ятнадцятої статті 4,                     

абзацу першого частини шостої статті 7, абзаців першого, десятого                    

частини другої статті 8 Закону України від 05.04.2007 № 877-V "Про основні 

засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності", 

скасувавши наказ від 29.11.2021 № 2644 "Про результати проведення заходів 

державного нагляду (контролю), щодо дотримання суб’єктами господарювання 

вимог законодавства у сфері господарської діяльності з медичної практики,              

що підлягає ліцензуванню" в частині анулювання ФОП ДОНЕНКО 

ОЛЕКСАНДРІ ВІКТОРІВНІ ліцензії на право провадження господарської 

діяльності з медичної практики. 

2)  протягом п’яти робочих днів з дати виконання цього розпорядження 

повідомити Державну регуляторну службу України про виконання вимог, 

встановлених цим розпорядженням з наданням підтвердних документів. 

 

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

 

Голова Державної 

регуляторної служби України                                                     Олексій КУЧЕР



 

 

ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ   

 

ВИТЯГ З  РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

від «02» лютого 2022 р.                       Київ                                                      № 5 
 

 

Про розгляд скарги 

 

 

 

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 

1. Відділ забезпечення діяльності експертно-апеляційної ради     

Управління ліцензування та дозвільної системи Державної регуляторної                                        

служби України вжити заходів щодо повідомлення АТ "КСЗ"                                                       

і Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками 

про прийняття Експертно-апеляційною радою з питань ліцензування рішення                                          

від 27.01.2022 № 1.3, яким залишено скаргу АТ "КСЗ" від 11.01.2022 № 40-21/3  

без задоволення (відхилено). 

 

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

 

Голова                                                                                               Олексій КУЧЕР



 

 

ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ   

 

ВИТЯГ З  РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

від «02» лютого 2022 р.                       Київ                                                      № 6 
 

 

Про розгляд скарги 

 

 

 

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 

1. Державну службу України з безпеки на транспорті: 

1) у десятиденний строк з дати отримання цього розпорядження                    

усунути порушення вимог абзаців першого, третього частини чотирнадцятої 

статті 16, абзацу першого частини шостої статті 19 Закону України                                   

від 02.03.2015 № 222-VIII "Про ліцензування видів господарської діяльності"     

та абзаців першого, сьомого статті 3, частини п’ятнадцятої статті 4,                             

абзацу першого частини шостої статті 7, абзаців першого, десятого                      

частини другої статті 8 Закону України від 05.04.2007 № 877-V "Про основні 

засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності", 

скасувавши наказ від 16.12.2021 № 991 "Про прийняття рішення щодо 

анулювання ліцензії на підставі Акта" в частині анулювання ПП "ТІІМ-АВТО" 

повністю ліцензії на право провадження господарської діяльності з перевезення 

пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів автомобільним 

транспортом, міжнародних перевезень пасажирів та вантажів автомобільним 

транспортом з дозволеним видом робіт: міжнародні перевезення вантажів 

вантажними автомобілями (крім перевезення небезпечних вантажів                               

та небезпечних відходів); 

2)  протягом п’яти робочих днів з дати виконання цього розпорядження 

повідомити Державну регуляторну службу України про виконання вимог, 

встановлених цим розпорядженням з наданням підтвердних документів. 

 

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

 

Голова Державної 

регуляторної служби України                                                     Олексій КУЧЕР



 

 

ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ   

 

ВИТЯГ З  РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

від «02» лютого 2022 р.                       Київ                                                      № 7 
 

 

Про розгляд скарги 

 

 

 

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 

1. Державну службу України з лікарських засобів та контролю за 

наркотиками: 

1) у десятиденний строк з дати отримання цього розпорядження                    

усунути порушення вимог абзаців першого, сьомого статті 3, абзаців першого, 

десятого частини другої статті 8 Закону України від 05.04.2007 № 877-V                 

"Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської 

діяльності" та вимог Закону України від 23.02.2012 № 4448-VI                                   

"Про особливості здійснення державного нагляду (контролю) у сфері 

господарської діяльності щодо фізичних осіб - підприємців та юридичних осіб, 

які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та звітності", 

скасувавши наказ від 16.12.2021 № 1392 "Про ліцензування господарської 

діяльності з оптової та роздрібної торгівлі лікарськими засобами" в частині 

зупинення ФОП БОНДАРЕНКО НІНІ ІВАНІВНІ частково дію ліцензії серії АВ 

№ 579803 на право провадження господарської діяльності з роздрібної торгівлі 

лікарськими засобами; 

2)  протягом п’яти робочих днів з дати виконання цього розпорядження 

повідомити Державну регуляторну службу України про виконання вимог, 

встановлених цим розпорядженням з наданням підтвердних документів. 

 

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

 

Голова Державної 

регуляторної служби України                                                     Олексій КУЧЕР 



 

 

ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ   

 

ВИТЯГ З  РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

від «02» лютого 2022 р.                       Київ                                                      № 8 
 

 

Про розгляд скарги 

 

 

 

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 

1. Державну службу України з лікарських засобів та контролю за 

наркотиками: 

1) у десятиденний строк з дати отримання цього розпорядження                    

усунути порушення вимог пункту 8 частини дванадцятої статті 16,                        

частини шостої статті 19 Закону України від 02.03.2015 № 222-VIII                            

"Про ліцензування видів господарської діяльності", абзаців першого, шостого, 

сьомого статті 3, частини п’ятнадцятої статті 4, абзацу першого частини шостої 

статті 7, абзаців першого, другого, десятого частини другої статті 8                         

Закону України від 05.04.2007 № 877-V "Про основні засади державного           

нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності", скасувавши наказ                    

від 13.12.2021 № 1360 "Про ліцензування господарської діяльності з роздрібної 

торгівлі лікарськими засобами" в частині анулювання ФОП МЕЛЬНИК ІННІ 

ВОЛОДИМИРІВНІ ліцензії серії АЕ № 192031 на право провадження 

господарської діяльності з роздрібної торгівлі лікарськими засобами; 

2)  протягом п’яти робочих днів з дати виконання цього розпорядження 

повідомити Державну регуляторну службу України про виконання вимог, 

встановлених цим розпорядженням з наданням підтвердних документів. 
 

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

 

Голова Державної 

регуляторної служби України                                                     Олексій КУЧЕР 


